



Република Србија
Општина Мионица
Општинска управа Мионица
Број 112- 9/ 2024
07. 02. 2024. године
М и о н и ц а

На основу чл. 4. и 94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018 , 114/2021 , 123/2021 и 92/2023), члана 9 и 11. став 1. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 107/2023) и решење начелника Општинске управе општине Мионица број 112- 7/2023 од 07. фебруара 2024. године Општинска управа општине Мионица оглашава

**ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА У
ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ МИОНИЦА**

Радно место које се попуњава: „координатор у поступцима вођења првостепених пореских поступака и наплата изворних јавних прихода“ , у звању саветник , у Одсеку за локалну пореску администрацију Одељења за буџет и финансије и локалну пореску администрацију – један извршилац

Опис посла: учествује у припреми и изради нацрта аката којима се утврђују изворни јавни приходи и врши координацију између Одсека и осталих органа општине у поступку доношења аката и одлука из надлежности Одсека, учествује у поступцима наплате изворних прихода општине, води мање сложене првостепене управне поступку и учествује у вођењу сложенијих управних поступака у надлежности Одсека, учествује у поступцима везаним за наплату пореза на имовину и других изворних јавних прихода за које је локална пореска администрација надлежна, учествује у предузимању мера редовне и принудне наплате јавних прихода из надлежности Одсека, надгледа запослене на пријему и обради пореских пријава и других извештаја пореских обвезника, проверава њихову формалну исправност и потпуност; нагледа и контролише припрему и унос података у одговарајућу базу података, учествује у поступцима повраћаја и прекњижавања јавних прихода и одлагања плаћања дугованог пореза у складу са законом, учествује у поступцима у којима се одлучује о застарелости у складу са законом; припрема податке за израду извештаја и информација и израђује извештаје о раду Одсека по налогу непосредног руководиоца, координише и врши сарадњу између различитих служби и органа општине и Одсека, обавља и друге послове по налогу непосредног руководиоца.

Услови за обављање послова: Стечено високо образовање из научне области економских, организационих наука или области менаџмента и бизниса, на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит; најмање три година радног искуства у струци као и потребне компетенције за обављање послова радног места.

Врста радног односа: радно место попуњава се заснивањем радног односа на **неодређено време**.

Изборни поступак се спроводи по фазама у којима се проверавају опште функционалне, посебне функционалне и понашајне компетенције.

Опште функционалне компетенције проверавају се писмено и практичним радом на рачунару.

Посебне функционалне компетенције проверавају се из области Закона о пореском поступку и пореској администрацији и Закон о порезима на имовину-усмено, познавање рада на рачунару -практичним радом.

Провера понашајних компетенција врши се кроз завршни разговор са кандидатом.

Место рада: **Општинска управа Мионица.**

Рок за подношење пријава на јавни конкурс је **15 дана од дана оглашавања обавештења о јавном конкурс у дневним новинама „Политика“.**

Лице које је задужено за давање обавештења о јавном конкурс: Никола Костић, телефон: 066 8812023.

Адреса на коју се подноси пријава за јавни конкурс: **Општинска управа Мионица, Војводе Мишића 30, 14 242 Мионица, са знаком „ЗА ЈАВНИ КОНКУРС“ и „ НЕ ОТВАРАТИ“.**

У пријави обавезно назначити за које радно место се пријава подноси.

Пријава на јавни конкурс врши се на обрасцу пријаве који је доступан на интернет страници општине Мионица www.mionica.gov.rs и на писарници Општинске управе Мионица.

Докази који се прилажу у јавном конкурс:

1. фотокопија или прочитана лична карта
2. извод из матичне књиге рођених (оригинал или оверена фотокопија),
3. уверење о држављанству (оригинал или оверена фотокопија),
4. уверење да кандидат није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање шест месеци (оригинал или оверена фотокопија),
4. доказ о школској спреми (оверена фотокопија дипломе),
5. доказ о оствареном радном искуству (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима и са којом стручном спремом је стечено радно искуство),
6. доказ о положеном стручном испиту за рад у органима државне управе (кандидати који имају положен испит)
7. уверење да кандидат није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање шест месеци (оригинал или оверена фотокопија),
8. оригинал или оверену копију потврде или уверења послодавца да кандидату раније није престајао радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа,

Уверење о држављанству и уверење из суда не смеју бити старија од шест месеци.

Са кандидатима чије су пријаве благовремене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашено радно место, назначене вештине и знања

биће провераване у просторијама Општинске управе Мионица након истека рока за подношење пријава, о чему ће кандидати бити обавештени писменим путем.

Кандидати се у изборном поступку могу бити обавештавани и путем интернет адресе ако је дата, као и телефонским путем.

Напомене: Неблаговремене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној код јавног бележника, биће одбачене.

Кандидати који први пут заснивају радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе подлежу пробном раду од 6 месеци. Кандидати без положеног државног стручног испита примају се на рад под условом да тај испит положе до окончања пробног рада.

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју је именовано начелник Општинске управе Мионица.


НАЧЕЛНИК
Страхиња Агић